



Dok Srbija leži na velikom i nedovoljno iskorišćenom bogatstvu termalnih izvora, a banje u Srbiji su još uvek na nivou turističkog potencijala, nezavisno i mimo turističkog trenda, razvijala su se prirodna lečilišta. Jedno od takvih je i Atomska banja Gornja Trepča, kojoj je na ovogodišnjem 47. Novosadskom sajmu turizma, održanom od 10. do 14. aprila, u Master hali, dodeljena Šampionska plaketa za Specijalnu bolnicu za rehabilitaciju „Vujan“ za 2014. godinu.

Tom prilikom, direktorka marketinga Atomske banje Godnja Trepča, Nevena Jelić, zahvalila se na priznanju i izjavila je da se nada da će banja opravdati poverenje koje joj je Novosadski sajam ukazao kao i Služba za ocenu kvaliteta i trudiće se da i u narednom periodu budu najbolji, kao što je to i do sada bilo.

Atomska banja Gornja Trepča nalazi se u jugozapadnoj Šumadiji, u severnom delu čačanske kotline, na obroncima planina Vujan i Bukovik, u uskoj kotlini rečice Banje, na nadmorskoj visini od 460m u trouglu između Čačka, Gornjeg Milanovca i Kraljeva. Pretpostavlja se da su termalni izvori lekovite vode bili poznati još u rimsko vreme, a 1890. godine izgrađeno je prvo banjско kupatilo, pa se ova godina smatra zvaničnim početkom banjскоg turizma. Godine 1970. godine Balneološki institut iz Beograda posle fizičko-hemijskih analiza termomineralne vode uvrstio je Gornju Trepču u red prirodnih lečilišta. Privatizacijom banje 2008. godine, obnavljanjem postojećih kapaciteta i izgradnjom potpuno novog hotela „Vujan“, koji je počeo sa radom u maju 2012. godine, dobro usmerenom marketinškom kampanjom, te pažljivo planiranim posetama sajmovima (ove godine sajmovima turizma u Beogradu, Nišu, Novom Sadu i Moskvi), Atomska banja je postala respektibilna destinacija zdravstvenog turizma kako u domaćim tako i u svetskim okvirima.

-Kada je reč o Atomskoj banji važno je naglasiti da se radi o zdravstvenom turizmu i rehabilitaciji, a ne o nekom vidu rekreacije. Prvenstveno je bitno da Atomska banja ima lekovitu vodu koja je pogodna za lečenje neuroloških i reumatskih bolesti. Jedini sličan izvor postoji u Japanu, i nigde više u svetu. Vode Atomske banje su posebno pogodne za lečenje multipleks skleroze, tako da veliki broj gostiju koji sa ovom teškom bolešću dolazi na rehabilitaciju koja nedovodi do izlečenja, ali do znatnog poboljšanja, sigurno. Ono što ova banja gostima nudi od terapija su: hidroterapija, elektroterapija i kineziterapija. Kod hidroterapije koja podrazumeva hidromasaže i balneoterapije u kadama i bazenima važno je istaći da su isključivo za rehabilitaciju i mirovanje, a ne plivanje. Uvedena je i nova, ortokin terapija, koja podrazumeva da pacijent koristi najbolje iz njegovog vlastitog organizma, zatim su tu i terapije za lečenje obolelih zglobova, za lečenje povreda mišića, tetiva i ligamenata, i nadam se da ćemo i u tom pravcu imati više gostiju - uverena je Nevena Jelić.

Za goste željne nekog vida rekreativnog i kulturnog turizma, a kao sastavni deo tretmana, preporučuju se šetnje "stazom zdravlja", koja vodi kroz šumske krajolike i zelene proplanke. Čist planinski vazduh i specifično magnetno polje ovog mesta blagotvorno deluju na sve pacijente/goste koji ovde dolaze. Gostima se nudi i obilaženje manastira Ovčarsko – kablarske klisure, manastira Vujan, Zlatibora i Mećavnika na Tari itd.

-Sredinom 80-tih u Atomsku banju su velikom broju dolazili gosti iz Italije. Danas su od stranih gostiju najbrojniji gosti iz Rusije 20% i bivših republika SFRJ. Dolaze i gosti iz Kanade, Australije, Izraela i to su gosti koji se iznova vraćaju u banju, što je nama drago jer su oni osetili poboljšanje i pozitivne efekte rehabilitacije u Atomskoj banji - dodala je Nevena Jelić.

Marketinški tim se trudi da je uvek na usluzi, pre svega, domaćim gostima, koji su uvek blagovremeno obavešteni o određenim popustima i novim terapijama. Za domaće goste, u hotelu Vujan cena dvokrevetne sobe iznosi 3,500 dinara, plus sajamski popust od 10%, koji će se nastaviti neko vreme. B.O. dan uz smeštaj u hotelu „Vujan“ nudi se sa brojnim terapijskim paketima.